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POJDI, O GREŠNIK, SKESANO 
POD KRIŽ, DA ODPUŠČANJE IN 

MILOST DOBIŠ! 

 
»Za nas kristjane je veliki teden najpomembnejši teden v letu. 

Daje nam priložnost, da se poglobimo v osrednje dogodke naše-
ga odrešenja … Kristusova kruta smrt, ki zasenči veliki petek, 

nas opozarja tudi na vso bolečino, sovraštvo in nasilje, ki jih svet 
trpi še danes. Prav tu nam Kristus, ki je z nami delil to globoko 
človeško izkušnjo, postane opora in vir upanja. S tem tihim za-

upanjem se približujemo velikonočni vigiliji na veliko soboto, ko 
praznujemo zmago Kristusovega vstajenja nad temo greha in 

smrti …« 
 

(Benedikt XVI.) 



BESEDA PASTIRJA 
 

Dragi župljani, 

štiridesetdnevni post ni sam sebi namen, ima cilj: praznovanje velike noči in zedinjenje s 

Križanim in Vstalim. In to praznovanje je z vsakim dnem bližje. Če želimo veliko noč obha-

jati kot odrešeni, novi ljudje, ne omahujmo na poti posta: s postom, molitvijo in dobrimi 

deli zavrzimo greh in se odpirajmo se za Boga in bližnjega. V sebi rešitve ne bomo našli – 

samo pot k Drugemu nam jo odpira. 

Na začetku adventnega časa sem spregovoril o tem, kako ni treba, da je liturgično leto, ki 

vsako leto naniza najpomembnejše dogodke naše vere, kroženje na mestu, ampak naj bi 

bilo spirala, ki nas vsako leto dviga višje k Bogu in nas obenem poglablja. V sveti liturgiji, 

ki jo praznuje Cerkev, Kristus učinkovito deluje. Praznovanje tako ni samo spominjanje, 

ampak se na skrivnosten način dejansko odvija. Liturgija je za nas kot časovni stroj, ki nam 

omogoča, da se dotaknemo Gospoda. Ko poslušamo Božjo besedo, sedimo ob Njegovih no-

gah, ko nas poučuje, in z Njim preživljamo dogodke, s katerimi nas je odrešil. Ko duhovnik 

daruje Očetu Jezusovo Telo in Kri, pa stojimo na Kalvariji in smo deležni milosti daritve, s 

katero nas je rešil greha in smrti. Ne moremo zavidati ljudem, ki so živeli v Jezusovem ča-

su, – tako kot oni se mi lahko dotaknemo Njegove obleke in pademo k Njegovim nogam. 

Poskrbel je, da je z nami res vse dni do konca sveta. 

Bliža se nam slovesno praznovanje velikega tedna. Vsi se bomo potrudili, da bo lepo in do-

živeto. Da bi nas največji prazniki naše vere zares napolnili z milostjo, vas prosim, da de-

javno sodelujete. Kaj to pomeni? Da svoje duše, svoje čute, svoje misli, svojo voljo in svoje 

telo »pripnete« na dogajanje. Na cvetno nedeljo stopimo z Gospodom v Jeruzalem, navdu-

šeno ga pozdravljajmo kot svojega Kralja in Odrešenika. Na veliki četrtek se čudimo Nje-

govi ljubezni in dovolimo, da umije naše noge, zahvaljujmo se mu za dar duhovništva in 

evharistije in poskusimo čuti z Gospodom v vrtu Getsemani. Na veliki petek naj nas pretre-

se ljubezen, ki gre do konca. Poljub Kristusovih ran naj ne bo samo zunanja gesta; naj jo 

spremlja notranje združenje z Odrešenikom in trden sklep, da ne bomo več grešili. V veliki 

soboti pokleknimo pri Božjem grobu in v slovesni vigiliji, ki je liturgija vseh liturgij, s sr-

cem prisluhnimo hvalnico luči, dovolimo Cerkvi, da nas z branjem Božje besede popelje po 

zgodovini našega Odrešenja vse do praznega groba, ki v naše življenje prinaša neverjetno 

novost življenja brez konca v Božji slavi. Dovolimo, da nas Gospod v trikratni aleluji poteg-

ne iz naših grobov, naše misli naj bodo tudi pri naših rajnih – tudi zanje je Kristusov pra-

zen grob rešitev. 

Skratka: naj bo praznovanje duhovno. Vsak naj odpre vrata svojega srca: potem je upanje, 

da bo noč, ki je vse spremenila, spremenila tudi nas. 

 

Z ljubečo skrbjo in blagoslovom, 

 

Rok Pogačnik, 

 upravitelj župnije 

 



OBVESTILA 
 
I. KRIŽEV POT bo na V. postno nedeljo ob 15-ih na Polano. Na cvetno nedeljo bo ob 17-ih 
duhovni uvod v veliki teden, ki mu bo sledila kratka adoracija. Med tem bo možnost za sv. 
spoved. 
 
II. PROSLAVA OB MATERINSKEM DNEVU, ki jo pripravlja župnijska Karitas, bo v 
sredo, 25. III., ob 17-ih v prostorih osnovne šole. Ta dan praznujemo Gospodovo oznanje-
nje, ko je Devica Marija odgovorila na Božje povabilo in se je začela skrivnost učlovečenja, 
zato ste lepo vabljeni tudi k sveti maši, ki bo ob 19-ih.  
 
III. OBISK BOLNIKOV IN OSTARELIH PRED VELIKO NOČJO bo v petek, 27. III. 
Letna spoved in velikonočno sveto obhajilo sta sveta dolžnost katoličana; poskrbimo, da jo 
lahko izpolnijo tudi tisti, ki ne morejo v cerkev. Prijave sprejemamo v župnišču.  
 
IV. MARČEVSKA GOSPODARSKA NABIRKA je znašala 1758, 53€. Bog povrni! April-
ska nabirka bo na velikonočno nedeljo. Darovi ob velikonočnem blagoslovu jedil so name-
njeni vzdrževanju domačega duhovnika – za dar ter vso duhovno in materialno podporo se 
vam zahvaljujem!  
 
V.  PREDPRAZNIČNO SPOVEDOVANJE bo na cvetno nedeljo, med 7:30 in 12:00, ko 
bo med nami g. Rok Gregorčič, duhovnik, ki študira v Rimu in ste ga lahko že spoznali ob 
božiču. Spovedoval bo tudi ob večerni pobožnosti, ob 17-ih. Osnovnošolce bomo spovedali v 
petem postnem tednu. 
 
VI. CVETNA NEDELJA odpira najsvetejši teden našega leta. Pri vseh svetih mašah bomo 
blagoslavljali zelenje, ob 10-ih pa bomo imeli slovesno procesijo, ko bomo praznovali Jezu-
sov slovesni vhod v Jeruzalem.  
 
VII. VELIKI ČETRTEK bomo duhovniki začeli z obhajanjem krizmene svete maše, pri 
kateri bo nadškof blagoslovil krstno in bolniško olje in posvetil sv. krizmo. Molite za nas, 
svoje duhovnike. Zvečer bomo ob 19-ih s sveto mašo začeli praznovanje velikonočnega tri-
dnevja, se spomnili postavitve svete evharistije in mašniškega posvečenja, ter Najsvetejše 
prenesli v ječo, kjer bomo Gospoda častili in čuli v trenutkih njegovega notranjega boja na 
Oljski gori. 
 
VIII. VELIKI PETEK je dan, ko je Jezus pokazal ljubezen do konca in nas s svojo smrtjo 
odkupil, – svojo hvaležnost pokažimo tako, da ta dan preživimo v strogem postu, molitveni 
zbranosti in z obiskom večernega bogoslužja v čast Jezusovemu trpljenju, ki bo ob 19-ih. 
 
IX. VELIKA SOBOTA je dan, ko se Cerkev mudi pri Božjem grobu in premišljuje Gospo-
dovo trpljenje in smrt. Dan bomo začeli z blagoslovom ognja ob 7-ih. Po blagoslovu bo do 
18-ih češčenje Jezusa v Božjem grobu. Blagoslovi jedil bodo po ustaljenem urniku: v Gozdu 
ob 11:30, v Seničnem ob 12:15, v Žiganji vasi ob 13:00, v Sebenjah ob 13:30, v Pristavi ob 
14:15 in v farni cerkvi ob 15:00 in 16:00. 
 
X. PRAZNOVANJE SVETE VELIKE NOČI bomo začeli s slovesno velikonočno vigilijo, 
v soboto ob 20-ih, ko bomo v bedenju praznovali tisto slavno uro, v kateri je Kristus vstal 
od mrtvih. S seboj prinesite svečke in poskrbite za primerno zaščito. Vstajenjska procesija, 
ki ji bo sledila slovesna sveta maša, bo v nedeljo ob 7-ih. Naslednja velikonočna sveta maša 
bo ob 10-ih. Lepo vabljeni tudi k slovesnim večernicam, ki bodo ob 19-ih. 



URNIK SVETIH MAŠ IN MAŠNI NAMENI 
Pon. 16. 3. Hilarij Oglejski 1900 + Milan Zupan, 30. dan 

+ Jerca Jekovec, god. 
Tor. 17.3. Patrik 800 po namenu 
Sre. 18.3. Ciril Jeruzalemski 1900 v zahvalo in s prošnjo za blagoslov ob 90-

letnici Joži Nučič 
+ Milka Peternel, r.d. 

Čet. 19.3. Jožef, Jezusov rednik 1900 + Jože Bohinc  
+ Jože Bukovnik, god. 

Pet. 20.3. Klavdija 
zdržek 

1900 + sodelavke Anka, Marija, Ani in Hajda 
+ Alenka Zupan (zakonska skupina) 

Sob. 21.3. Serapion 1900 ++ Vevarjevi 
NED. 22.3. 5. postna nedelja 800 

1000 

za farane 
+ Polde in Zofka Pfajfar 

   + Peter Pavlin (Janez Ribnikar) 
Pon. 23.3. Jožef Oriol 1900 v zahvalo za ženino življenje in s prošnjo za 

blagoslov 
Tor. 24.3. Oskar Romero // // 
Sre. 25.3. Gospodovo  

oznanjenje 
1900 ++ Jurcevi in Ribnikarjevi 

+ Ana Zupin Muzik (starši Janite Košir) 
Čet. 26.3. Evgenija 1900 ++ Marjeta Škaper, r.d., in Čerkovi 

+ Ljudmila Repinc, 30. dan 
Pet. 27.3. Peregrin 

zdržek 
1900 + Pavel Janc 

+ Anton Špendal (Slavka) 
Sob. 28.3. Bojan 1900 + Anton Špendal (druž. Benedik) 

+ Janko Škrjanc (Halovcovi sosedje) 
NED. 29.3. 6. POSTNA, CVETNA    800 za farane 
  NEDELJA 

 
1000 + Janko in Marija Jesenko, obl. 

+ Marija Studen (Anica Svetina) 
Pon. 30.3. VELIKI  

PONEDELJEK 
1900 ++ Francka in Stanko Hlebčar, obl. 

+ Francka Rajterič (sestra Ančka) 
Tor. 31.3. VELIKI TOREK 1900 ++ starši Ambrož, obl. 

+ Brane Česen (sosedovi) 
Sre. 1.4. VELIKA SREDA 1900 + Antonija Mokorel 
Čet. 2.4. VELIKI ČETRTEK 1900 ++ kriški dušni pastirji 
Pet. 3.4. VELIKI PETEK 

strogi post 
1900 obredi velikega petka 

Sob. 4.4. VELIKA SOBOTA 2000 + Štefka Grašič (Gradišarjevi) 
NED. 5.4. VELIKONOČNA 

NEDELJA 
 700 

 
za farane 
++ Cvetka Kavar in starši Duh 

  GOSPODOVEGA 
VSTAJENJA 

1000 

 

1900 

+ Breda Alič 
+ Viktor Šober, obl. 
Slovesne večernice 

 
 
 
Glasilo župnije Križe. Mag. Rok Pogačnik, upravitelj župnije. Za previdevanje umirajočega 
pokličite: 040 389 838  E-naslov: zupnija.krize@rkc.si Št. TRR: SI56 1917 0501 2776 980 

Priložnost za sveto spoved je vsak četrtek eno uro pred sveto mašo in pol ure pred nedeljskimi sve-
timi mašami. Uradne ure so po svetih mašah ob ponedeljkih, sredah in petkih v pisarni župnišča.  

mailto:zupnija.krize@rkc.si

